UNIONE DEI COMUNI MEGLIADINA



Provincia di Padova

Prot. n. 5127

Megliadino San Fidenzio, 01/06/2016

Ai Sigg. ri COMPONENTI IL CONSIGLIO
DELL'UNIONE DEI COMUNI MEGLIADINA

Ai Sigg. ri SINDACI dei COMUNI di:

- MEGLIADINO SAN FIDENZIO
- MEGLIADINO SAN VITALE
- PIACENZA D'ADIGE
- PONSO
- VIGHIZZOLO D'ESTE
- SANTA MARGHERITA D'ADIGE

LORO SEDI

OGGETTO: Avviso di convocazione del Consiglio dell'Unione dei Comuni Megliadina.

La sottoscritta, BORDIN Daniela, in qualità di Presidente dell'Unione dei Comuni Megliadina, ai sensi dell'art. 20 dello Statuto,

CONVOCA

il Consiglio dell'Unione dei Comuni Megliadina, in seduta ordinaria, presso l'aula consiliare del Comune di Santa Margherita d'Adige, il giorno 09 GIUGNO 2016 alle ore 21,00 per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

- 1) APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA L'UNIONE DEI COMUNI MEGLIADINA E LE FORZE DELL'ORDINE PER L'ACCESSO E LA CONSULTAZIONE IN VIA TELEMATICA DEI DATI RELATIVI ALL'ARCHIVIO ANAGRAFICO DELLA POPOLAZIONE DEI COMUNI FACENTI PARTE DELL'UNIONE MEGLIADINA;
- 2) APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L'ESERCIZIO 2015 AI SENSI DELL'ART. 227 DEL D. LGS. 267/2000;
- 3) APPROVAZIONE DEI CRITERI GENERALI PER LE MODIFICHE AL REGOLAMENTO SULL'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI E DEI SERVIZI E AL REGOLAMENTO SULLA PERFORMANCE AI SENSI DELL'ART. 42 COMMA 2 LETT. A) DEL D.LGS. 267/2000;
- 4) ESAME ED APPROVAZIONE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI ALLO STATUTO DELL'UNIONE DEI COMUNI "MEGLIADINA".

Distinti saluti.



IL PRESIDENTE

UNIONE DEI COMUNI MEGLIADINA Via Marconi 3, 35040 MEGLIADINO SAN FIDENZIO PD TELEFONO 0429841413 FAX 0429843476 * C.F. e P.I. 03697860280